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TÁVIRATOK.
Alakuló gyütés.

Zombor, november 9. A f'üg- 
getlenségi-párt ma tartotta ala­
kuló gyűlését, a melyen Lengyel 
és Reich képviselők is resztvettek.
Vilmos császárt megoperálták.

Berlin, november 9. A német 
császár operációnak vetette alá 
magát, a melyet Schmiedt Mór 
tanár, titkos tanácsos végzett és 
simán folyt le. Ö felsége az ope­
rációs seb győgyultáig nyakát 
nem mozgathatja, hangját nem 
használhatja. A polip igen tág, 
kevés sejtet tartalmazó könnyű 
szövetből áll, melyek szabályo­
san rétegezett a kötőszövet télé 
erősen határolt felhám fed. A 
kötőszövet sejtek egy része finom 
barna pigment szemcséket tar­
talmaz, melyek nyilván előbb 
történt kis vérzésekből erednek. 
Tehát teljes ártatlan kötőszövet­
beli polipról van szó. A császár 
az éjjelt nyugodtan töltötte. Kü­
lönösebb fájdalom nincs.

Csaba küldöttsége.
Békéscsaba, november 9. Ma, 

dr. Pándy István vezetésével a 
polgárság egy küldöttsége ment 
Szegedre, hogy Kossuth szobrára 
koszorút helyezzen.

A politika eseményei.
A* obstruktorok terve.

Budapest, november 9.
Megírtuk, hogy a Szederké­

nyi-párt elhatározta, hogy az 
obstrukciót folytatják. Ma alkal­
munk volt egy úgynevezett a 
szabad ellenzék csapatához tar­
tozó képviselővel beszélni. Az 
illető, a Id a nyári obstrukcióban 
igen tevékeny részt vett, a követ­
kezőkben vázolta az uj obstruk- 
ció tervét.

_— A terv aprólékos részle­
teiről nem szólhatok, mert ennek 
kidolgozása a vitarendező-bizott­
ság föladata. — Általánosságban 
azonban annyit mondhatok, hogy 
ez az obstrukció ugyanazokon a 
nyomokon fog haladni, mint a

régi. Mindenekelőtt valamennyien 
hozzászólunk a miniszterelnöki 
programúihoz. Ez — de számítva 
az interpellációkat és az esetle­
ges incidenseket — legalább is 
két hetet fog igénybe venni. Ez­
után bármivel jöjjön is Tisza, a 
szo-obstukciót és ha kell, a techni­
kai obstrukciót áiiitjuk elébe. Ő 
erre valószín üleg a Ház feloszla­
tásával fog felelni. Mi pedig ekkor 
kimegyünk a vidékre, a városokba 
és a falvakba és azon leszünk, 
hogy lehetetlenné tegyük a kor­
mányzást. És ez sikerülni fog!...

A hétfői ülés.
„A ma, hétfőn tartandó ülés 

első szónoka minden valószínű­
ség szerint Zichy János lesz. 
Utána a Szederkényi-párt egyik 
embere fog beszélni. Tisza István 
csak azután válaszol Kossuth 
Ferenc szombati beszédére.

Ez a sorrend azonban nem 
bizonyos, hogy igy marad. Az 
obstruálok, a mint hírlik — napi­
rend előtti vitát fognak provo­
kálni és ezt elhúzzák a meddig 
lehet. Egy névszerinti szavazást 
is terveznek mára.

A függetlenscgi-p&ít őxvekozlete.
A Kossuth-párt tagjai már 

csaknem teljes számban vannak 
a fővárosban, hogy a hétfői érte­
kezleten részt vehessenek. A vi- i 
dékről érkezettek közül a dél- ' 
előtt folyamán többen fölkeres- ! 
ték Kossuth Ferencet a laká- | 
sán és biztosították ragaszkodá- \ 
sukrói.

Mint értesülünk, az értekez­
let csak abban az esetben fog 
végkép dönteni, ha a miniszter- 
elnök válaszolt Kossuth kérdé­
seire.

Fölmentett államtitkár.
A hivatalos lap mai száma 

közli Guiner Gyula belügyi ál­
lamtitkárnak állásától való föl- 
mentését.

A királyi kézirat igy hang­
zik :

A belügyminisztérium ve­
zetésével megbízott magyar mi­
niszterelnököm előterjesztése 
folytán Guiner Gyula belügy­
miniszteri államtitkárt ezen ál-

s fásától, liü és buzgó szolgála- 
j íainak elismerése mellett, saját 
j kérelmére felmentem.

Kelt Becsben, í9Ü3. évi no­
vember hó 6-án.

Ferenc József k.
Gróf Tisza. István s. k.

ültimátum Törökországnak.
A Balkán-kérdés az utóbbi 

napokban rendkívül komoly jel­
leget öltött. A porta kétszínűsége 
megteremtette veszedelmes gyü­
mölcseit. A magyar-osztrák mo­
narchia azon a ponton van, hogy 

I ultimátumot küldjön a török szul­
tánnak.

Törökország régi politikája a 
macedón zavargásokra vonatko­
zólag, hogy számítva a nagyha­
talmak egyenetlenségére, a teája 
diktált rendszabályokat sohasem 
hajtotta végre.

A mürzstegi egyezség tiszta 
aivertiva elé állította a portát. 
Mind a mellett a török kormány 
még mindig k öntör fal azott, a tet­
tek végrehajtásához nem fogott, 
hanem e helyett ttjánb kifogá­
sokkal telt jegyzéket intézett az 
érdekelt hatalmakhoz.

Erre az időpontra esett a 
Wiesbaden! találkozás. A szultán, 
a ki mindig erősen bizakodott 
— és okkal — a német császár 
iránta való szimpátiájában, az 
entrvue után meggyőződhetett 
róla, hogy kitérés többé nincs. 
A sokszor megígért közigazga­
tási reformokat teljesítenie kell.

Ennek tulajdonítható az az 
erős hangon megint és a szul­
tánhoz intézett jegyzék, a mely­
ben a magyar-osztrák és az orosz 
konstantinápolyi nagvkövetek a 
porta válaszát nem találják ki­
elégítőnek és ultimátummal fe­
nyegetőznek. Ettől a fegyveres 
beavatkozás lehetősége már nem 
messze van. Reméljük ugyan, 
hogy erre nem kerül sor ; tekintve 
azonban a török kormány eddigi 
politikáját, ezzel az eshetősséggel 
is számolnunk kell.

Arra az esetre, ha a szultán 
még erre az ultimátumszerű jegy­
zékre sem adna kielégítő választ:

JdZSEF elsőrangú modern íenyiíépesz-müterme
Debfvnenben, Piacz-utcza A2. *z. flamnreoht-palnfa.j 

ftktteíei mindeanap eöWitiíetiet. vásárimé te »nnesnavú



ihU-i uovember 9V K S 2- a C » £ ii . ű J i. A*.

a magyal--osztrák monarkia és 
Oroszország csapataival fogjak ma­
gukat a szultán katonái szembe 
találni. Oroszország Várnára és 
Burgaszra tenné első sorban a 
kezét, mig a magyar-osztrák mo­
narchia Szalonik.it szállja meg.

Ismételjük: reméljük, hogy 
a török kormány rövidlátósága 
nem fogja engedni ennyire élére 
állítani a dolgokat.

Joghallgatók matinéja.
Debrecen, november 9.

A debreceni joghallgatók tegnap dél­
előtt. nagyon fényes és pompásan sikerült 
matinét adtak a kollégium dísztermében. 
A legszebb színházi estéken sem lehetett 
Debrecennek annyi népét együtt látni, 
mint ezen a matinén, a mely műsorának 
változatosságával és értékével messze fe- ; 
lülhaiadta az ilyen zsánerű ünnepélyek 
színvonalát. A jogászok méltán büszkék 
lehetnek a fényes sikerre és Debrecen 
úri közönsége igen hálásan veszi, ha a 
tegnapit tőbe matiné is fogja követni.

Az ünnepélyen, rae’y több száz ko­
ronát jövedelmezett a Joghallgatók-Köre 
alapjának, a városnak iegdisztingváltabb 
közönsége jelent meg. A rendezőség oly 
nagyfokú érdeklődéssel állott sz :mb=n, 
hogy a tegnap délelőtt folyamán több 
mint harminc pótszéket keilen beállítania 
a terembe Ez indokolja meg azon aján­
latunkat, hogy a Bikában rendezzék leg­
közelebbi matinéjukat joghallgatóink.

Szárat* Gyulának szellemes és nagy- 
értékű ünnepnyitó versét Kubay Margit 
urleány szavalta el, tüneményes hatással,
A hallgatóság zajosan, percekig tapsolta 
a kisasszonyt, a ki a költeménynek szép­
ségeit nagyon ügyesen juttatta kifeje­
zésre. Majd a Megy ári Testvérek zene­
kara húzott el sok-sok magyar nótái. 
Nem volt kAs, mely ne tapsolt volna 
muve-zi játékuknak s az aranyérmes kis 
Magyary gyereknek, aki kilencéves kora 
dacára Kész cigányprímás már ma is. 
Egyebekben alig győzték ismétléssel a fiuk.

Szávav Zoltán I. joghallgató olvasott 
fel e, után egy igen megkapó és elmés 
karcuiat-sort a jogászok belaß életéről. , 
Nagyobb dicséretet nem Írhatunk róla. : 
mint azt, hogy teljesen nü képét adta 
a j igászgyerek fiziognomiájának. Zivuska 
Irén uv.eány klasszikus dalokat, majd a i 
fal rengető tapsra magyar nótákat énekelt.
A kisasszonynak i yen kellemes, jói isko­
lázott és gyönyörűen csengő hangja van.

Gái Zoltán. „ Dalok egy íekete- 
szemü leányhoz“ cimü ciklusából olvasta 
fel ,, Az én szivem“, „Mese“, „Egy szó“, 
„Ugy-e te is szeretsz?“, „Mondd csak 
teányka" és „Átvirrasztott éjszakán“ e.
*: ölté menyeit. A. ky veilen hangú ts iga­
zan szívből fakadt dalok szerzőjét meg­
éljenezték. Majd T óth J os 4. joghall­
gató játszót" gordonkáján, művészi ha-

A zajos is'tss;„ nyilvánításokat né- 
h sív . uruc-dai gyönyörű előadásával

hálálta meg. Ezután Hódy Béla II. é. 
jb. szavalta el Byron lordnak hires 
Childe Harold-ját, akkora átérzéssel és 
művészettel, a miként alig hallottuk még 
előadni a Harold fiának búcsúját. Végül 
Volaíka Nándor I. é. jh. adott elő trom­
bitán kuruc-nótákat. A műsornak egyik 
legkiemelkedőbb száma volt ez a szóló­
játék, melyet mindenki nagy élvezettel 
hallgatott.

Ujfalussy Géza ur a legkitűnőbb 
zongoránkisérök egyike. Ezt bizonyította 
be tegnap is, igazán disk rét és hatáso­
san simuló kíséretével. E szempontból 
a Magyari-zenokar néhány tagját is el­
ismerés illeti.

A matiné a sok ujráztatás miatt 
kissé későn, félkettőkor ért véget. Este a 
közreműködőitek tiszteletére bankett volt 
a Blattban. A lakomái táncmulatság 
követte.

ÚJDONSÁGOK.
* Szele György beköszöntője.

Szele György lelkész tegnap iártotta be­
köszöntő prédikációját a Nagytemplom­
ban, melyet ez alkalomból nagy és díszes 
közönség zsúfolásig tol tett meg. Az 
arany szájú pap hatalmas, ékes szónok­
latot mondott, melynek textusát a Csele­
kedetek könyvének 20-ik fejezetéből 
vette, istentisztelet végeztével a presbité­
rium tanácstermében, az összes egyház- 
tanácsosok és sok egyházi nolabilitás 
jelenlétében Simonffy Imre egyházi fő­
gondnok üdvözölte presbitertársai s a 
debreceni ref. eklézsia nevében az uj 
pásztort, a ki meghatottak válaszolt. 
Déii egy órakor Szele tiszteletére bankett 
volt a Bikában, hol Kiss Áron püspök, 
Puky főispán, Woiafka Nándor c. püs­
pök, Bernáth Elemér táblai elnök s 
Debrecennek csaknem mindegyik kitűnő­
sége jelen volt. A lakoma tulkedélyeső­
déit hangulatban késő délutánig tartott.

" Kinevezés. A pénzügyminiszter 
Kovács Lajos debreceni lakost, dij-.akn 
számgyrkornokká nevezte ki a helybeli 
pénzügyigazgatoság számvevőségéhez.

*A debreceni gazdák üdvözlete.
A debreceni gazdasági-egyesület tegnapi 
közgyűlésén felolvasták Darányi Ignác 
volt főldmivelésügyi búcsúját. A közgyű­
lés, mikor Darányi távozását sajnálattal 
verte tudomásul, kimondotta azt is, hogy 
a legmelegebb hangon tartott köszönő 
iratot intézi Darányi Ignachoz, a miért 
minisztersége alatt az egyesületet a mo- 
zőgazdasá-á haladás érdekében való 
munkája közben úgy szellemileg, mint 
anyagilag segítette. Köszönőiratot azért, 
mert Darányi a föídmivelésügynek nem­
csak ressort minisztere, de valósággal 
atyja volt Áldásos működését pedig 
jegyzőkönyvben örökítik meg.

* £iőkée%üiatek a r.oros&sra.
Nyíri Sándor honvédelmi minisztertől a 
következő rendelet érkezeit :

A politikai viszonyok akként vál­
toztak taeg, hogy remény van arra 
nézve, hogy az ujonejutaiék meg fog 
ajánlhatni. Ennélfogva felkérem a í. 
törvényhatóságot, hogy utazási es mű­

kődéi i tervezeteket sz,eikeszszen, bogy 
a fősorozás már folyó hó 23-án meg­
kezdődhessük és folyó év december 
23-án befejezhessék.

* A debreceni gazdasági-egye­
sület tegnap délelőtt Bickl Géza elnök­
lete alatt rendkívüli közgyűlést tartott 
a városháza kistanácstermében. A köz­
gyűlés egy Debrecenben létesítendő gyü­
mölcsfa-iskola ügyével foglalkozott, a 
melyhez a város a pércsi-uton hajlandó 
harminckét köblös földet átengedni. Fe­
lesleges volna a gyümölcsfaiskola ügyé­
nek méltatására kiterjeszkednünk, hiszen 
ez általánosan tudott szükséget képez 
Debrecenben. Tudatában volt ennek a 
gazdasági- egyesület közgyűlése is, a maly 
lelkesedéssel járult a tervhez s a megol­
dás részleteinek kidolgozásával az elnök­
séget bízta meg. Elénk eszmecserét pro­
vokált a legelőbér ügye is. A bizottsági 
tagok egy része abban, hogy legelő-adó

■ helyeit most legelő-6ér címén szedik az 
illetéket, jogfekdáat lát. Mert a mikor a 
legelő -bér jogosultságát elismeri, ugyan­
akkor elismeri azt is, hogy a tulajdon- 
jogi részesedéshez köze nincs. Már pedig 
a polgárság ehhez a hortobágyi kérdés­
sel kapcsolatban jogot formál. Csak ter­
mészetes, hogy ezzel az eszmecserével 
kapcsolatosan a hortobágyi ügy is sorra 
került s kifejezést nyert az az óhajtás, 
hogy a jogviszony tisztázása érdekében 
mielőbb kívánják De dr. Bakonyi Samu 
munkálatát, a kit a kérdés tanulmányo­
zására és a helyzet tisztázását célzó 
anyaggyűjtésre kiküldöttek.

* Szociálisták gyűlésé. A szoci­
alisták tegnap délután népgyülést tartot­
tak Áz első szónok Nánássy Lajos, 
kikelt a kormány ellen, mely hajszát 
indított a Népszava ellen. Gál János a 
kiérikáiizoiust ostorozta. A gyűlés egyéb­
iránt, melyen nagyon sok slvtárs jelent 
meg, rendzavarás nélkül folyt le.

* A helypénz szedés. Lapunk 
tegnapi számában jelentettük, hogy vá­
ró1 unk hatósága a hbiypénzszadést refor­
málja. Ezentúl mind.nki, még a helybeli 
árusok is fizetnek neiyptouL Ezen köz­
leményünket most kiegészítjük azzal, 
hogy az uj szabályzaton dolgozó bizott­
ság tekintettel volt a debreceniekre és 
és azoknak bizonyos arányban előnyt 
biztosított. Ez az előny abból áll, hogy 
a nöiypénzfizetésnél a helybeliek éppen 
léiét fogják űzetni azoknak, a dijak­
nak, a miket a vidékiektől arnak id gén 
mividenuap rendesen beszednek.

* Az nj bor hatása. Nagyon
megártott Kovács Sándor kőmives se­
gédnek az uj bor. A gőze fejébe szállt s 
a különben jámbor ember egészen meg­
bokrosodott tőié. Házigazdáját kegyet­
lenül elpáholta, ruháját latépte, a ki 
futva menekült saját lakásából. Csakha­
mar visszatért, de rendőrrel. Azonban 
Kovács Sándor nagy erejével igy sem 
bírtak. Kovács a rendőrt kétszer arezui 
ütötte, a fo.dre tepertő s tarán a gazda 
sorsára jut, ha egy másik rendőr nem 
jön segítségére. Hárman aztaa elbántak 
veie 8 megkötözve vitték a rendőrségre, 
a női ina fogják tettéért felelősségre 
vonni.

* Elveszett. Egy szegény vasúti 
munkás elvesztett három aranygyűrűt,

Hölgy közönség' figyelmek!
érkeztek, melyre szives figyelmüket felhívjuk.
Vk ;i 'iler: 4j?r.V *-,.Va4;vi

E-eáeti Bérijei Moduléi
egekben 5& blctisokbiis Szőntis

van szerencsénk a nagy érdemli ti 5 igyközönsóget értesíteni, hegy az idei őszi é* téli 
idényre ;iói. ;e-m> e* gyvto- ek felöltő kfilöi legessegek nagymennyiBégben m.jg* 

leszállított áritKuau. Tfflfctlförok Debreezen, Hanga
bvaá f:agyválasztenéitn. »»I *flí ’ «öliäl 8R ria kávéba? ineliat*.
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,i VaiMakertt3i f'üőbáxig v-viő utón. 
Ax egyik, vii&jos, u másik sötétkék, mig 
a harmadik piros kővel bírt. A gyűrűk nem I 
nagy értékűek, de mert esaiádi em!ék, j 
a káros eiőtt rend.;ivüi bee-eset. A. be­
csületes megtaláló, b.< sserkesz '■öségünkbe 
behozza, iiló jutalóidban részesül.

* Olcsó pécskölcaön gyorsan ki-
.. ril I« rt+Ä 012 lifvvi b WixS zi

uicso pensKOicson ev...... .......
eszközölhető a 26 back kai összeköttetés­
ben levő Rácz Béla bar.kirodájában Deb­
recenben Csapó-u. 12.

• Rózsa arokenöos a legjobb arc- és 
kézfinomitó; fiatalos üdeséget kölcsön- z. 
Olcíó és finom szappanok, púderek, 
toilette cikkek. Jósa és Jóim drogerijeá1 
Debrecen, Kossuth-utca 6.

színház.
Herbelin papa.
Bemutató előadás.

Nem u kacagtató újdonság méltatá­
sával, hanem azzal az elismeréssel kezd­
jük recenciónkat, melylyel a közönség és 
kritikus rendszerint adósok szoktak ma­
radni. Elismeréssel, — mondjuk — a 
mely joggal megilleti a debreceni szín­
társulat zseniális rendezőjét : Krémer 
Jenőt.

Ha a tegnap bemutatott újdonságot 
nem egy ilyen ötletes, finom erziikü, a 
színpad világának minden taktikájával 
ismerős művész-ember rendezi, na ka­
punk olyan pompásan gördülő, ki’ünöen 
Beállított, remekül előkészített előadást, 
mint a tegnapi.

Herbelin papa az olyan bohózatok 
közé tartozik, a melyeknek a gyois 
tempó, a szituációk diskrét, dn ötletes 
kiaknázása növeli az értékét. Csak igy 
eshetett meg, hogy a diszes és nagy 
premier-publikum az egyik jelenésen 
még ki sem mulatta magát, már újból 
szemben állott a legkacagtatóbb helyzet­
tel. Csak úgy recsegett a színház a taps­
tói, a nevetéstől.

Maga a rendező: Krémer Jenő egy 
öregedő hajóskapitány szerepét játsza, a 
ki fiatal leányt vesz feleségül : Csige 
Ilonkát. Van a hajóskapitánynak egy 
törvénytelen fia Iványi, a ki viszont a 
hajóskapitány anyósát, Hahnel Arankát 
veszi feleségül. Ilyenformán Krémer az 
anyósának apósa lesz, illetőleg a fiának 
a fia, önmagának az öregapja. Ennek a 
kacagtam családi helyzetnek rendkívül 
otc-.tis bonyodalmain épül fel az egész 
d-.rab s bar a rendező óvatosan törülte a 
dialógokba ékelt markáns jelzőket, a két­
értelműségektől nem tisztíthatta meg tel­
jesen a; újdonságot.

A bor,ázat tónus-; annyiban mégis ] 
tiszt>-.K*ége-.i Vb, mint s Vig.-z.uhá.-.bói i 
port-;it más újdonságoké, hogy házassá;;- I 
toré - nem téréül ő benne.

A mi kis »ikamlóseág a helyzetek es 1 
dialógok során színpadra kerül, azon a ; 
kitűnő e őadás szereplői jatrni könnyed- : 
seggül, salaié leheietszerüen siklanak at. i 
Mer; az előadásról ei kell ismernünk, j 
hogy «gyfi.,; a. legkitűnőbbeknek, a mit 
Makó erői nyújthatnak. Természetesen 
szerencsésen Hozzájárul ehhez, hogy a 
szereposztás jo részeben jelesül oldatott 
meg.

A szereplők valóságos vigszicházi 
stílusban dolgoztak. Hahnel Aranka ked­
ves anyós, Csige Ilonka "bájos fi tűi. 
aszszonyka volt. Krémer a Kacagtató 
bonyodalmakba került hajós kapitányt 
örökös d-j/ükrég mellett játszotta. — 
K. Hegyi Lili egy kokoit szerepé oeu 
valóban feiüditetie a jelenéseket. Sebes­
tyén Géza pedig kabinet alas ot teremtett 
az anyós első férjéből. S bár Makó Lajos 
annak id jón udvariasan tért ki a szín­
ház-bizottság amaz óhaja elől, hogy 
gyakrabban játszón, s Pataki Béla tci- 
hetőieg mindent, elkövetett, hogy a bur- 
leszk komikummal hatásosan kísérletez­
zen, mégis szívesebben vettük volna, na 
azt a szerepet Makó Lajos játsza, a ki a 
bohózat igy is jeles összesét kifogásta­
lanul tökéletessé tehette volna.

Annyi bizonyos, hogy aki mulatni, 
nevetni, sőt kacagni akar, az Herbelin 
papa debreceni előadásában nem fog csa­
lódni. Pereg, ömlik, kacagtat ez a rend­
kívül ügyesen berendezett bohózat.

Kezdete hát órakor. A színház- 
bizottság javasolta, hogy az előadások 
félnyolc helyett hét órakor kezdődjenek. 
A tanács elnöki döntéssel ugyanezen 
álláspontra helyezkedett s mar holnap, 
keddtől kezdve hét órakor kezdődnek 
az előadások. Eltekintve attól, hogy 
ezzel a rendszerrel mennyi kár háramlik 
a színigazgatóra, nem hisszük, hogy a 
nagyközönség szívesen venné ezt az 
újítást. Az pedig határozottan rendszer­
telen, sőt talán helytelen dolog is, hogy 
még mielőtt a felvetett kérdés utolsó 
fórumán megoldást nyerne, ilyen sürgő­
sen forszírozzák a határozat végrehaj­
tását.

Műsorváltozás. Az előre tervezett 
hiti műsorban változás állott be. Szom­
batra „Mongodin ur felesége“ bohózat 
előadását hirdették, helyette azonban 
klasszikust kapnak a bérlők, a mennyi­
ben „Othellót“ jatszák.

j*.s Örökség.
(Folytatás.;-

Arra gondolt most is, hogy vájjon 
megsegíti e végzete a viszontlátja « ed«3- 
;i,v>jái's Ilmát, a ki. felejteni um tud, 
ii iá a szivéhez nőtt. Nehéz, nyomasztó, 
aggasztó hely zetébe:' is szeretteié min­
den gondolata.

— Az az ember most u»za megy. 
Bűnös tette talán a ieiidismeretéi sem 
kínozza, kőrülháiózza Ilmát s ha végze­
tem nem segít meg, azt a boldogságot, a 
melyet én reméltem, ö fogja elérni. Talán 
soha senki se fogja megtudni, hogy mit 
lett milyen áron jutott a nadusi gaz­
da-ággal egy angyallelkú leány kezéhez.

Lyea s ehhez hasonló gondolatok 
szálltak meg, mialatt a esolnak a re- 
ménytelenseg utján hányt»-vetette. A 
ueuez hely .-.uL közel egy orahosszáig ei- 
tartott. Azuián a szel is csendesedni 
kezdett, a hullámok sem szöktek olyan 
magasra. A Csornákban már nem ült 
olyan bizonytalanul, erejét nem kellett 
olyan mértékben megfeszíteni. Rövid idő 
múltán pedig a hullámok usnaknem 
egészen elsimultak, a szei azonban meg 
mindig vitte, hajtotta a csolnukot.

Timót felült. Szóttekinteti.. Figyelt 
jobbra-baira, minden irányba. Még az le. 
jólesett neki, ha egy madár siklott ei 
felette. Híjót, vagy szirtet nem látott 
sehol sem.

— Mi lesz most ? — gondolkozott. 
— Hová, merre jutok ?

Reményvesztetten ült és nézett végig 
a végtelennek tetsző tenger tükrén, h 
mikor egyszerre valami edes öröm, u sza 
badulás gyönyörűségét ébresztő adat» 
járta át egész, válóját. A merre a szét 
ringó csónakját uajiotta mindusgyohbrí. 
domborodó tótéi pontot látott.

— Jó angyalom nem hágy el. Amoda 
sötét foltot látok. Egyre nagyobb lesz 
Óh, fia hajó volna, ha éazrevennének, in . 
megmenekülhetnék. De mivel intsek arra 
fele, mivel hívjam fel figyelmüket azok 
oak, a kik azon a najon vannak 
Kiállásomat nem hallják meg. A tzé. 
szerencsésen arra viszi a csolnakomat, 
csak az a kérdés, hogy a mig a hajó 
tovább nem meg,, a mig egemen el nem 
halad, közelükbe érsk-é?

Rövid gondolkozás után, hogy va­
lami kendőt vagy ruhát lobogtatnia kel­
lene, elhatározta, hogy a felső kabátja 
világos bélesét szakítja ki a ázzál integet, 
azt lengeti a remélt hajó felé. Gondolatát 
tett követte. Kiszakította kabátja bélését 
és azt lobogtatta a mindjobban kidombo­
rodó s a teag’-r vizéből Kiemelkedő alak­
zat felé.

Nyugalma kezdett helyre állni a 
boldog reménység öntötte el a szivét.

f i-uíyt. k.ov„ ?

II li A IS É C m W 4 & T A |j
fehérnemű gőzmosó-
es vasaló intézete

mar m e g n y i 11. -ó’7'
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Ma hétfőn, bérlet 34-ik szám

& drótos tét
Naßy Operette 3 felvonásban 

Günther — — —

Jankó — — — = _
Pfefferkorn — — — —
Zsnzska — — — — — ..
Milós — —
Őrmester — — — — _ ...

B>: mióta i'éi 8-k' .-:
Holnap, kedden, bérlet 85-ii szem “B

Her'balm papa.
Bohózat.

Fartgó Ö. 
Krémemé. 
Karacs I. 
Krémet J.
B. Bóthy L. 
Mezei A. 
Szalni K.

£ *iiraetes.
id«Je uteggyesMm, eogy Wallenstein 

lelop Fia -zés a legjobb minőségű árukat a 
'.agolcsóíban áralja. Nines sok helyünk, de -inért 
néhány csikk árát felemlítjük: 120 széles oyhe- 
lin minden szinben i kor., Anni flanel mét-ae 
12 kr., jó vég .ászon 4 írt, iá rág síflbn 4 írt 
50 kr., 2 ágy és 1 ssztaneritő együtt mái' 5 
frt, Jó szőnyeg métere 20 kr. Ha esek az árak 
nem elég olcsók, még olcsóbbat} is tüdőnk adni, 
Nüi és gyermek felöltök még külön äsen jntányos , 
Árban vannak, r

Teasütemény és ezukorkáa napocta friss és nagy 
választékban kaptató Borsy ezukrászdában.

fizobtiftztéfihez mindennemű szenet legolcsóbban ' 
házhoz szállít Nemnanc Nándofesték, oetro- 
ienm és szénkereekedő Hatvan-siet» 6. Telefon '■ 
205. ssám. "* I

tssBrnamm

Donogám és Somossy
Kunz József és Társit utódai

Debrecen, Slsiemplam bazár.
Újonnan átalakított dl varamhoz.

Menyasszonyi kelengye 
V-.szon, kászfehérnem -ü. 

Külön szőnyegosztály
Ágy é» asóialtei'iiök, függönyök, bn 
t-)rszövetek, Coens lántörlök, flanelt 

takarók, lópokróezok.
■ MKOIdSUM. m

ZSS" 010 0 szabott, árak ! ------
Kérjük kirakatainkat megtekinteni.

MB—

hí asumqrok
Ne mqlsssza el senki, ki asz
»iánál jó zamatos és frissen-
'ar ó házi kenyeret kiv ,.n
élvezni, „z üjabb repd zer 
szerin;; es a iegsivélóbb pros
-lázi ».ütőaeszonyok alkalma-

famann Testvérek
czipő- és Kalapraktárában 

— (Tisea-palota.) — |
A téli idényre a legdnaabb válasz­
tékban vannak felhalmozva a leg- 
tertős&bb házilag készült férfi és 
fin bőrcsizsmák, posztócsizmák, 
női férfi és gyermek posztóczipők, 
téli kalapok és sapkák, mely 
czikkek nagyon előnyős beszerzés 

folytán

csodalatos olcsó árakban
szerezhetők be.

antLXi^SL-.f.ó: 't-5SSK.TK51B

23 kr.
1 lit. 1902. évi 

BOR

Van szerencsénk t.

23 k .
1 lit. 1902. évi

11 BOR.
vevőink szives

A i. közöt.! Szivéé tudomásul. hogy pet­
róleum torrá óm újból megeredt. Tisztelettel 
Ne.uma.iiE Nándor petróleum és festékkereskedölHatvsT' -ntce?, K

iolytá.n qfitftc?; kenyérár,
<í56 55SllÄ'äi &LK p £■. jTft y $» «>

tt j a m ri 35 Debreczec, fíatv&a-utu.*«, 
2 *zám Béstaietilzeté

Ffti*** ___
2 szám. Béfizietflzerésrfi 

ívb/uekóe nélkül, év: laksa»ai bíró hítel- 
tH»lAdokn»k, un, női divatá-cJt; .fehérre- 

•^üeh férfi, fin é* leézynibük. tűk;/ Véuok: rsákfAr*»

»Őuidébö.; napi szükségletét 
fedezni. Kívánatra házhoz szál-
litt-itik. ~

ü

tudomására hozni, hogy 1902. évi

asztali borainkat
a mai naptól kezdve 10—11 literes 
zárt korsókban is forgalomba hozzuk 
és pedig literenként 46 fillérért 
tehár, 6 fillérrel olcsóbban, mint az i 
literes üvegekben.

Ajánljuk azért ezen korsókban 
való vásárlást agy családi ünnepélyekre, 
mist vadászatok és egyéb összejövete 
lekre. — Debreczen, 1903. nov. 6.

Szőlő- és Bortermelő Szövetkezet.
SimonfM-ulcza 2. sz. városi bérház.

W.erimleé,

Tanúi,, felvetetik Ott. és Martéban rövidáru, | oi rtv tetii divafüzleiébeyt.

llfti s Se
fciado ingatlanok: I. a Bánkon 21 kát. hold 

285 nég: Mögül kitűnő miníHgü kaszáló. 2 a ‘ 
Barosí-ntcza 24 sz. házastelek Érdeklődök for- 
dn-jarak & Debreczeni 
titkárjához -Első Takarékpénztár

y. iWssKecíraara: m

P ■ Újdonságok ■ ^
KARDOS LÁSZLÓ '

üzletében,
Kossuth-utcza 9. szám. 

Szőnyegek minden faja 
Pokróczok „ „
Bútorszövetek nagy válasz­

tékban
Linóleumok minden faja 
Szövetfüggönyök minden faja 
Csipkefüggönyök „ 
Ágyteritők 
A sztalteritők
Flaneltakarók és utazópok- 

róczok minden faja 
Bőrvásznak és padlóparke- s

tek minden faja. ■

A R A .
_ ÁSVÁNY-VIZ
— kiváló gyógy- és borvlz. — 

Főraktár : Debreczenben,
C S Á N A S JÓZSEFNÉL

Kapható ezenkívül minden füszerkereskedésben és vendéglőben.

Újítás a levelezőlapokban!
A divat változó, a levelezőlapokat többé 
nem albumokban őrzik meg, hanem mint

a.ssta.1 és szobadísz szerepel.
E ezelra ízléses, sziagazdag, vá- 1 ' 1 .
lasztékos ízlésű, domborttyomásu ■»*.vJJ.KOTczTifi K

(Passepartout) szolgálnak.
Ezen meglepő szép újdonság darabja 20 fillérbe kerül.

KizáróJag főraktárafcbau:
kapható

MIHÁLY SÁMUEL papikerekedésében, Főtér 30. *z.
Dróner sőrcsarno,1 kai szemben.

Úgyszintén az összes tőzsdékben 
és levelezőlap elárusítóknál.


